

石景山报

我区与首钢总公司中心组 开展学习交流

本报讯(记者周丰 周启迪)4月3日下午,石景山区与首钢总公司中心组学习交流会在首钢文馆举行。区级中心组成员、首钢总公司党委中心组成员及我区、首钢有关部门领导参加了学习活动,听取专家关于新首钢高端产业综合服务区产业发展与园区定位、新首钢高端产业综合服务区空间规划等内容的汇报。学习交流会由首钢总公司党委书记、董事长靳伟主持。

区委书记牛青山指出,石景山区与首钢是同一块土地上的生命共同体和使命共同体,首钢的高端绿色发展对石景山区的高端绿色发展具有决定性意义。他强调,一是学习高端绿色发展,要学习新本领,适应新常态,推动新发展。二是履行历史责任,共同研究发展蓝图,打造全市最具影响力的高端绿色发展示范区。三是坚定创业信心,把握各个领域发展优势,博采天下,创新发展,共圆石景山区和首钢的高端绿色发展之梦。

2015年4月6日 星期一

第26期(总第1398期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

我区召开区委党的建设工作领导小组 暨区建设学习型党组织工作协调小组会议

本报讯(记者谢葵)4月1日下午,区委书记、区委党的建设工作领导小组组长牛青山主持召开区委党的建设工作领导小组暨区建设学习型党组织工作协调小组会议。会议审议通过了《关于从严从实加强教育实践活动整改落实工作的通知》、《关于落实北京市党风廉政建设责任制检查反馈意见的整改报告》,听取了2014年全区党的建设和学习型党组织建设情况总结(详见2版),研究了区委党的建设领导小组、区建设学习型党组织工作协调小组2015年工作要点,对区委党的建设领导小组进行了人员和机构调整,通报了市委第一巡视组对我区的反馈意见。与会人员进行了工作讨论,原则通过了各项议题。

牛青山针对“如何推进党建统领新常态”作了讲话。他指出,“党要管党、从严治党”是党的重要方

针,全面从严治政是共产党人的政治责任和历史责任,推进党建统领新常态是全区各级党组织和广大党员干部担当责任的具体实践。全区上下要坚持把党建统领摆在首要战略地位,把构建风清气正的政治生态作为目标,坚持正本清源与继承创新的方法,坚定不移推动旧常态向新常态转化。

牛青山强调,党建统领新常态要体现到党的建设方方面面。要坚持追求真理,努力建设好党员干部的精神家园,使广大党员干部主动学习、正本清源、坚定信念、站稳立场,并强化理论学习与思想政治素质考核,推进思想政治建设新常态。要坚持探索规律,建设风清气正的组织工作新常态,全面落实好干部“五条标准”,坚决破除“四唯”,更加强化事业导向,以“发扬民主、充分民主、正确集中”的“三步曲”把

民主集中制落到实处,强化组织纪律和组织部门自身建设,绝不允许民主与集中倒置、绝不允许不尊重民意、绝不允许少数人暗箱操作、绝不允许任人唯亲、绝不允许凌驾于人、绝不允许挟私报复。要坚持从严从实,建设党风廉政建设和反腐败斗争的新常态,坚持责任从严、有责必究,教育从严、有官必教,纪律从严、有违必查,监督从严、有官必监,查办从严、有腐必惩,制度从严、有漏必堵,把“十要十不准”作为铁的纪律,落实到各项工作之中。同时,要推进作风建设新常态、制度建设新常态、民主政治建设新常态,把自律与他律紧密结合起来,不断提升管党治党水平。

牛青山要求,“三严三实”必须成为广大党员干部共同的座右铭,对教育实践活动整改、党风廉政建设检查反馈意见整改、市委巡视组反馈

意见整改,要高度重视、认真对待、统筹推进、抓早抓实。要把上级的检查反馈作为政治体检,本着“闻过则喜”的态度正确认识形势、理性看待问题、虚心接受意见;要标本兼治,既要瞄准长远,从根本上解决问题,又要抓紧行动、立行立改,尽快见到成效;要实行整改责任制,把整改事项具体到责任领导、责任部门,明确“时间表”、“路线图”,不整改到位不罢休;要强化监督,在党委负主体责任的同时,纪委要肩负起监督责任,加大执纪、督查、问责的力度,对“问题”采取“零容忍”,绝不忽悠广大党员群众。

区委党的建设工作领导小组暨区建设学习型党组织工作协调小组副组长岳德顺、吴克瑞、李文起、王文光、文献、田利跃、吴学文、种磊、晋秋红及领导小组成员出席了会议。

市信访办领导 到我区调研

本报讯(记者吴赛赛 通讯员戈奇)4月2日,市政府副秘书长、市信访办主任于长辉到我区调研信访代理工作。于长辉一行首先来到区城管执法监察局、八角街道杨南社区信访代理站进行实地调研,随后与区领导、区有关单位负责人进行了座谈。区领导牛青山、李文起、王文光、种磊、富大鹏参加座谈。

在了解我区信访代理工作的开展情况后,于长辉对我区信访代理工作予以充分肯定,并指出,要继续巩固信访代理工作成果,将生动的实践和鲜活的经验进行系统总结,在全市范围内起到示范引领作用。要充分依靠基层,增强各级干部的执行力,带着感情去疏导和化解群众矛盾,夯实党的群众基础。要提高信访工作法治化水平,运用法治思维和法治方式预防和化解矛盾。要切实规范信访秩序,引导群众依法依规维护自身权益、表达诉求。

区委书记牛青山感谢市信访办领导一直以来对我区信访工作切实的关心和指导,他说,我区将信访代理工作作为社会治理体系的重中之重来看待,将其与党建有机结合、与干部考核管理有机结合,进一步强调干部精神家园建设,坚定理想信念,检验官德人品。下一步我区要进一步系统总结、完善巩固现有工作成果,下大力气化解历史遗留问题和信访积案,进一步做好改革创新、提升理论水平,总结提炼经验,把信访代理工作越做越扎实、越做越提升、越做越健全。

区政协举行 党组(扩大)会

本报讯(记者赵昂)4月1日上午,政协石景山区第九届委员会第三十六次党组(扩大)会举行。会议讨论了《区政协2015年协商工作计划》,审议了《关于第二十四次政协工作理论研讨会主题的情况说明》,听取《关于制定区政协委员履职服务与管理综合评价办法及细则的工作安排》。区政协主席、党组书记吴克瑞主持会议,区政协常务副主席、党组副书记刘国庆,党组成员、副主席司尚国、刘建国,秘书长刘福利参加会议。

会上审议通过了将“促进我区城市综合管理体制体制改革”确定为2015年政协第二十四次政协工作理论研讨会的主题。

|| 导读

2015石景山春游季 拉开序幕

——详见2版

区十五届人大常委会 第二十五次会议召开 作出《关于推进“八个 高端体系”建设的决定》

本报讯(记者徐巍)3月31日,石景山区第十五届人大常委会第二十五次会议召开,听取和审议了区人民政府关于推进“八个高端体系”建设实施方案的报告,并作出了《关于推进“八个高端体系”建设的决定》。

为了做好《关于推进“八个高端体系”建设的决定》,区人大常委会成立了专题联合调研组,于近期分别召开了4个工作委员会会议暨相关部门负责人座谈会,部分市、区人大代表座谈会,并部署人大各街工委、首钢代表联组采取多种形式,广泛征求了全体人大代表对区人民政府关于推进“八个高端体系”建设实施方案的意见和建议。

会议决定了人事任免事项。

区工商联召开 第八届五次执委会

本报讯(记者封翔 通讯员李孟琦 肖秋兰)3月31日,石景山区工商联召开第八届五次执委会。市工商联党组成员、副主席王爱民,区领导李文起、种磊参加会议。

会议总结了区工商联2014年的工作,并对2015年工作进行了部署。同时新增补了执委,公布了企业服务联盟工作方案。

李文起就非公经济引领新常态与大家进行了交流,他说,一是要结合国情区情正确认识新常态;二是要立足发展实际主动适应新常态;三是要占领道德高地积极引领新常态。



少先队员聆听罗荣桓元帅生平事迹 周启迪摄

北京市举行2015年清明红色祭扫活动

本报讯(记者杜雷 周启迪)春风细雨又清明,花放墓前祭英灵。4月2日上午,北京市2015年清明红色祭扫活动在八宝山革命公墓任弼时广场庄严举行。团市委副书记郭文杰,市民政局副巡视员王琦,区领导李文起、王文光、田利跃,全市大中小学生代表、驻区部队官兵代表、各行业青年代表等300余人共同祭扫革命先烈,深切缅怀为抗战胜利建立丰功伟绩的老一辈革命家。

活动在雄壮的国歌声中拉开序幕,团市委副书记郭文杰宣读了祭文。少先队员齐声献唱《我

们是共产主义接班人》,驻区解放军战士向革命先烈敬献花篮,全体人员肃穆默哀。随后,少先队员向抗战老战士代表献上红领巾,表达对革命先辈的敬仰之情。来自首都各界的青年代表朗诵《为祖国而歌》、《抗战诗歌》、《感悟清明》等诗篇,表达对先烈浓浓的哀思和无限的崇敬。

祭扫仪式开始前,革命前辈、学生及志愿者代表在罗荣桓元帅、聂荣臻元帅等功勋卓著的抗战将领墓碑前开展了一系列主题祭扫活动,纪念和缅怀革命先辈。

(详见3版)